

КОЛХОЗ «РОДИНА» ПЕРВЫМ В РАЙОНЕ ВЫПОЛНИЛ НАРОДНОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ПЛАН ПРОДАЖИ ХЛЕБА ГОСУДАРСТВУ

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

В ПРЕДЕЛЫ К КОММУНИЗМУ

ОРГАН ЯЙСКОГО РАЙОНА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Год издания 41-й

№ 128 (4957)

Четверг, 26 октября 1978 года

Цена 2 коп.

В ЦК КПСС и Совете Министров СССР

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР в соответствии с решениями июльского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС, в целях повышения материальной заинтересованности колхозов, совхозов и других хозяйств в увеличении производства и продажи сельскохозяйственной продукции государству, оказания финансовой помощи колхозам и совхозам в укреплении их экономики приняли постановления «О закупочных ценах на молоко, шерсть, каракуль, овец и коз, картофель и отдельные виды овощей» и «Об оказании финансовой помощи колхозам и совхозам».

В постановлении о закупочных ценах предусмотрено повысить с 1 января 1979 года закупочные цены на молоко и молочные продукты в среднем по стране на 14 процентов, овец и коз—на 11 процентов, шерсть—на 18 процентов, каракуле-смушковое сырье —на 35 процентов, картофель —на 38 процентов, на огурцы, помидоры, лук и чеснок—на 9 процентов.

Повышение закупочных цен будет произведено без изменения розничных цен.

Закупочные цены на молоко,

сливки, овец и коз, картофель дифференцированы по союзным республикам с учетом природно-экономических условий. Затраты государства на указанное повышение закупочных цен составят 3,2 млрд. рублей в расчете на год.

В постановлении об оказании финансовой помощи колхозам и совхозам утверждено распределение по союзным республикам подлежащей списанию с колхозов и совхозов задолженности по ссудам Госбанка СССР в сумме 7,3 млрд. рублей и задолженности, подлежащей отсрочке, в сумме 4 млрд. рублей.

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров ССР выразили уверенность, что партийные, советские, сельскохозяйственные органы, труженики колхозов и совхозов, руководствуясь постановлениями июльского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС, развернут борьбу за экономию и бережливость, всемерное повышение производительности труда, снижение себестоимости продукции и повышение эффективности сельскохозяйственного производства.

[ТАСС].

С заботой о качестве

На Яйском трактороремонтном заводе внедряется львовская система управления качеством продукции. В действии уже около 30 стандартов.

Внедрены, например, такие стандарты, как «проведение дня качества», «система бездефектного труда», «проверка соблюдения технологической дисциплины». Все это дает заводчанам возможность повышать качество выпускаемой продукции, снижать количество рекламаций.

В цехах предприятия сегодня трудится немало людей, душой болеющих за качество ремонта тракторов и продукции. Среди них—слесари ведущего тракторного цеха Н. Е. Белов, В. А. Сузи и другие. Забота рабочих о качестве выпускаемой продукции действенна. Достаточно сказать, что лишь один рабочий тракторного цеха получил в октябре талон за выпуск некачественной продукции.

В. СИЛЕНКО,

контролер ОТК
тракторного цеха Яйского
трактороремонтного завода.

Трудностям

вопреки

Ивановича Рыльцева.

Каждый коллектив стремится внести достойный вклад в предоктябрьское соревнование. Но все-таки лучше идут дела в смене Е. Е. Логвиновой. Норма выработки по выпуску готовой продукции за 23 дня октября здесь составила 118 процентов.

НАШ КОРР.

«Херсонец-200»

ХЕРСОН. С конвейера комбайнового завода имени Г. И. Петровского сошла промышленная партия самоходных кукурузоуборочных комбайнов «Херсонец-200». Машины изготовлены для государственных испытаний в широких полевых масштабах.

По сравнению с существующими комбайнами подобного типа у новой модели производительность в три раза выше. Это позволяет сократить сроки уборки, уменьшить потери урожая и снизить расход горючего. На машинах установлены более просторные кабины с шумовой, вибровой, пылевой изоляцией. Удобное расположение рычагов, гидрофицированное управление облегчат работу комбайнеров.

На снимке: опытная партия самоходных кукурузоуборочных комбайнов «Херсонец-200» на отгрузочной площадке завода.

Фото А. Зборщика [Фотохроника ТАСС].

С трудовой победой!

Председателю колхоза «Родина» А. А. БАРКОВУ
Секретарю парткома Н. А. МАРЧЕНКОВУ
Председателю профсоюза А. Я. КИРСАНОВУ
Секретарю комитета комсомола Н. ОСИПОВУ

РАЙКОМ ПАРТИИ, РАЙИСПОЛКОМ ГОРЯЧО ПОЗДРАВЛЯЮТ ТРУЖЕНИКОВ КОЛХОЗА «РОДИНА» СО ЗНАМЕНИТЕЛЬНЫМ ТРУДОВЫМ УСПЕХОМ, ОТВЕЧАЯ ПРАКТИЧЕСКИМИ ДЕЛАМИ НА РЕШЕНИЯ XXV СЪЕЗДА ПАРТИИ, ИЮЛЬСКОГО (1978 г.) ПЛЕНУМА ЦК КПСС ПО УВЕЛИЧЕНИЮ ПРОИЗВОДСТВА ЗЕРНА, ТРУЖЕНИКИ КОЛХОЗА ДОСРОЧНО ВЫПОЛНИЛИ НАРОДНОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ПЛАН ПРОДАЖИ ХЛЕБА ГОСУДАРСТВУ. ОТПРАВILI В ЗАКРОМА РОДИНЫ 1562 ТОННЫ ДОБРОТНОГО ЗЕРНА.

ЖЕЛАЕМ ВАМ НОВЫХ УСПЕХОВ В ВЫПОЛНЕНИИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ ТРЕТЬЕГО ГОДА И ПЯТИЛЕТКИ В ЦЕЛОМ, КРЕПКОГО ЗДОРОВЬЯ И ЛИЧНОГО СЧАСТЬЯ.

РАЙКОМ КПСС.

РАЙИСПОЛКОМ.

ГЕРОИ ЖАТВЫ-78

В нелегких погодных условиях проходила нынешняя уборочная стадия. Но лучшие люди жатвы-78 приложили много умения и старания, чтобы убрать выращенный урожай до последнего зернышка. Вот они, гороны жатвы.

В первой колонке—обмолочено зерновых (га), во второй—намолочено (центнеров).

Колхоз «Победа»

Нейфельд Д. Д. 355 4319
Букартек В. В. 380 4157
Гладченко В. А. 365 4068
Семенов И. Ф. 337 4222

Колхоз «Родина»

Швед В. С. 384 5763
Пушкирев А. А. 383 5746
Поляков Г. С. 335 5023
Лапин А. Н. 319 4788
Браун Н. Н. 284 4260

Совхоз «Первомайский»

Громов А. В. 207 4155
Голумбевский В. И. 256 4050
Гаммершмидт В. М. 243 4119

Совхоз «Улановский»
Матиенко А. М. 440 5616
Орлов В. Я. 355 4665

Совхоз «Марьевский»
Шутов В. А. 360 5273
Золотухин В. П. 369 4834
Матвиенко А. Н. 291 4816

Совхоз «Яйский»
Штеклейн П. Г. 470 6620
Уткин Е. Е. 335 6330
Апреев И. В. 387 5450
Панырин В. И. 403 5370
Семенов С. И. 336 4846
Башев М. М. 333 4677
Яковлев В. К. 392 4900
Гениберг В. А. 335 4300
Тимофеев И. П. 331 4100

Совхоз «Вознесенский»
Шарнин А. А. 328 4170
Первое место в соревновании среди комбайнеров района занял П. Г. Штеклейн из совхоза «Яйский», второе — его товарищ по звуку Е. Е. Уткин, третье — В. С. Швед — комбайнер колхоза «Родина».

• Проверяем выполнение обязательств

КТО ВПЕРЕДИ?

Рассмотрев материалы «О выполнении договоров между соревнующимися хозяйствами за III квартал 1978 года», производственное управление сельского хозяйства райисполкома, президиум райкома профсоюза поставляют:

Среди колхозов района считать победителями по выполнению договоров о социалистическом соревновании коллектива колхоза «Победа» (председатель Ф. П. Пустовой, секретарь парткома И. Я. Дик, председатель профкома А. К. Биссеров, секретарь комитета комсомола Т. Цикман), соревнующийся с коллективом колхоза «Родина».

Среди совхозов района — коллектив совхоза «Марьевский» (директор Н. И. Караванов, секретарь парткома

В. И. Бибик, председатель рабочкома Н. Е. Арышев, секретарь комитета комсомола А. Рощенко), соревнующийся с коллективом совхоза «Улановский».

Коллектив откормсовхоза (директор В. Н. Шарнин, секретарь парткома Л. И. Модель, председатель рабочкома В. И. Алексин, секретарь комитета комсомола А. Панкратов), соревнующийся с коллективом совхоза «Первомайский»;

Коллектив совхоза «Айгерский» (директор Н. А. Буланов, секретарь парткома М. Е. Бочарников, председатель рабочкома И. Р. Абакумов, секретарь комитета комсомола Н. Дорохова), соревнующийся с коллективом совхоза «Яйский».



ЖИВОТНОВОДЫ! ОРГАНИЗОВАННО ПРОВЕДЕМ ЗИМОВКУ ОБЩЕСТВЕННОГО СКОТА!

РАВНЕНИЕ НА ПРАВОФЛАНГОВЫХ

Передовые дюйки, надоившие от коровы более 1150 кг молока за летний период 1978 года.

В первой колонке—надой от коровы за летний период

По колхозу «Победа»	Дмитриченко Г. И.	1477	2795	—	233	—
	Нетаева М. И.	1362	+42	2461	+549	226
	Уткина Ю. Л.	1279	+364	2991	+886	217
	Ковалева А. Т.	1277	+185	2452	+37	263
	Соловьинова В. А.	1252	-199	2320	-377	254
	Дубинина В. Н.	1244	+295	2451	+510	217
	Герб М.	1222	-234	—	231	—
	Соловьинова В. Е.	1218	+617	2592	+1228	220
	Гунько А. Т.	1212	-286	2210	-225	224
	Суржанская А. Д.	1187	-314	2185	-185	258
	Астанина Н. М.	1185	-211	2662	+1129	199
	Лупинова А. М.	1177	+243	2108	+370	202
	Туторова З. П.	1157	-	2497	-	199
	Кондрашова М. Т.	1158	+120	2639	+933	201

По колхозу «Родина»

Лапина Р. Д.	1349	+163	2495	+74	235	—
Мартынова Е. П.	1345	+1	2766	-70	199	—
Черникова С. С.	1340	-75	2923	-232	217	—
Чеботаева Н. И.	1331	-76	2587	-68	217	—
Липкова А. Н.	1316	-97	2640	-404	252	+18
Мезенцева Л. П.	1306	-55	2482	-141	281	+16
Стеклянникова Т.	1317	+69	2310	-51	239	—
Кайзер И. И.	1305	+230	1984	-238	360	+128
Ольянко Л. И.	1301	-15	2410	-30	212	—
Порошина Л. С.	1289	-62	2715	-77	209	—
Лапина А. Т.	1277	-53	2668	-45	251	—
Романова М. А.	1266	+174	1798	-374	326	+78
Шнайдер Б. И.	1244	+76	1719	-443	293	+55
Едо Н. П.	1328	+259	2546	+200	237	+37
Савченко Н. Ф.	1247	-	1946	-	298	—
Шакунова И. И.	1229	+102	2271	+275	292	+63
Разумнова Е. С.	1192	+89	2155	-127	221	—
Шареева Л. А.	1189	+134	2034	+163	254	+33
Судальцева М. И.	1183	+92	1829	-250	316	+63
Порошина А. П.	1183	-95	2704	-150	210	+41
Кет М. И.	1172	+179	2064	+273	279	+69
Кондрат А.	1171	+131	1778	-64	270	+46
Бухтиярова Т. М.	1175	+254	2097	+307	240	+55
Тимофеев В. К.	1169	-254	2285	-63	196	+64
Шершнева А. Г.	1167	+114	2165	-70	223	+20
Новикова Л. И.	1165	+190	2121	+161	270	+64
Венгурела Т. А.	1156	-127	2340	-183	184	+38

По совхозу «Марьевский»

Русских Г. П.	1478	-	2470	-	244	—
Булава В. И.	1458	+119	2222	+379	236	+72
Иванова А. Ф.	1445	+162	2178	+636	217	+41
Шиначкина М. Г.	1430	-	2114	-	240	—
Танцерева Л. В.	1419	-	1996	-	209	—
Екинина Н. С.	1415	+434	1956	+459	228	+18
Сахарчук Л. М.	1410	+458	1992	+545	187	+9
Харина А. П.	1406	+426	1852	-84	195	+44
Горбунова А. П.	1386	+484	2093	+475	203	+2
Рамзайцева В. Я.	1367	+642	1817	+660	204	+39
Воротникова В. И.	1361	+228	1836	+271	182	+3
Кулинина Т. К.	1303	+60	2212	-22	266	+9
Банкулина В. Т.	1296	+151	2287	+149	258	+49
Сахарчук М. А.	1236	-	2294	-	135	—
Нужникова Г. И.	1199	-38	2189	-46	233	+1

По совхозу «Яйский»

Родионов Г. П.	1478	-	2470	-	244	—
Булава В. И.	1458	+119	2222	+379	236	+72
Иванова А. Ф.	1445	+162	2178	+636	217	+41
Шиначкина М. Г.	1430	-	2114	-	240	—
Танцерева Л. В.	1419	-	1996	-	209	—
Екинина Н. С.	1415	+434	1956	+459	228	+18
Сахарчук Л. М.	1410	+458	1992	+545	187	+9
Харина А. П.	1406	+426	1852	-84	195	+44
Горбунова А. П.	1386	+484	2093	+475	203	+2
Рамзайцева В. Я.	1367	+642	1817	+660	204	+39
Воротникова В. И.	1361	+228	1836	+271	182	+3
Кулинина Т. К.	1303	+60	2212	-22	266	+9
Банкулина В. Т.	1296	+151	2287	+149	258	+49
Сахарчук М. А.	1236	-	2294	-	135	—
Нужникова Г. И.	1199	-38	2189	-46	233	+1

По совхозу «Яйский»

Родионов Г. П.	1478	-	2470	-	244	—
Булава В. И.	1458	+119	2222	+379	236	+72
Иванова А. Ф.	1445	+162	2178	+636	217	+41
Шиначкина М. Г.	1430	-	2114	-	240	—
Танцерева Л. В.	1419	-	1996	-	209	—
Екинина Н. С.	1415	+434	1956	+459	228	+18
Сахарчук Л. М.	1410	+458	1992	+545	187	+9
Харина А. П.	1406	+426	1852	-84	195	+44
Горбунова А. П.	1386	+484	2093	+475	203	+2
Рамзайцева В. Я.	1367	+642	1817	+660	204	+39
Воротникова В. И.	1361	+228	1836	+271	182	+3
Кулинина Т. К.	1303	+60	2212	-22	266	+9
Банкулина В. Т.	1296	+151	2287	+149	258	+49
Сахарчук М. А.	1236	-	2294	-	135	—
Нужникова Г. И.	1199	-38	2189	-46	233	+1

По совхозу «Марьевский»

Кузякина М. И.	1478	+69	2387	-444	281	—
Юрыгина А. Е.	1486	+233	2308	-321	284	+8
Кочетков П. Н.	1480	+297	2505			

Спорт • Спорт • Спорт • Спорт • Спорт

ОКОЛО двухсот спортсменов различного возраста собрались на стадионе районного центра в день розыгрыша кубка газеты «Вперед к коммунизму». Неудивительно, ведь эти соревнования наиболее популярны среди спортсменов. Впрочем, не только среди них. Зрители, пришедшие на спортивный праздник, тоже довольны. На их глазах рождаются новые чемпионы по многоборью комплекса ГТО, кроссу, футболу.

...Спортсмены замерли на параде. Их приветствуют заместитель редактора газеты «Вперед к коммунизму» Л. И. Красильников, инструктор РК КПСС Г. А. Лукьянов, заведующий организационным отделом РК ВЛКСМ Н. Кочетков.

После торжественного подъема флага начали борьбу за звание чемпиона многоборцы. 55 мужчин и 35 женщин оспаривают первенство. Труден их путь. Ровно выступить нужно в четырех видах программы: в беге на 100 метров, в метании гранат, прыжках в длину, подтягивания на перекладине (мужчины), сгибании и разгибании рук в упоре лежа (женщины).

Лидером у мужчин становится учитель школы № 5 В. Алексеев, пробежавший

стометровую дистанцию за 12,3 секунды. С неплохими результатами финишировали на стометровке учитель Кайлинской школы А. Модель и преподаватель школы № 6 А. Никитин. Между ними и шла основная борьба за чемпионский титул в последующих видах: А. Модель подтягивается на перекладине 21 раз, а В. Алексеев дальше всех прыгает в длину. ...Се-

команда учителей района «Темп».

...Кажется, весь стадион всколыхнулся. Все-таки красивый, увлекательный, зрелищный вид спорта кросс. Дистанция у мужчин — 2000 метров, у женщин — 1000 метров. В первом же забеге определился победитель. Им стал тренер ДЮСШ В. Пыстогов. Учащиеся спортивной школы С. Колбинцев

• На приз газеты «Вперед к коммунизму»

КУБОК МЕНЯЕТ ПРОПИСКУ

кунды, метры. Как трудно они даются. Кто же будет первым? Судьи тщательно подсчитывают очки.

...Неожиданно из сектора для метания гранат сообщают о победе спортсмена из совхоза «Марьевский» Н. Федорова. Его результат — 63 метра. Это и внесло поправку в ряды лидеров. Н. Федоров завоевывает третье место. Чемпионом района стал В. Алексеев. Второе место — у А. Моделя.

Зрители стали свидетелями сенсации и в ходе соревнования женщин. Упорно сражалась за чемпионское звание ученица шестого класса школы № 1 Н. Троянова. Она выиграла у всех именитых спортсменок района и завоевала титул чемпионки по многоборью ГТО. На втором месте — ученица 10 класса этой же школы Л. Задирanova, на третьем — спортсменка из совхоза «Марьевский» Т. Арышева.

А как же распределились командные места?

Победила команда школы № 1. На втором месте — ребята из совхоза «Первомайский». Призером стал и прошлогодний победитель по многоборью ГТО — сборная

и А. Мосин занимают, соответственно, второе и третье места. У девушки идет борьба между Л. Агеевой, М. Шнайдер, Л. Шаровой. В таком порядке они и встали на пьедестал почета.

В командном зачете вновь впереди спортсмены школы № 1. На второе место выходят кроссмени Вознесенского откормсовхоза, на третье — совхоза «Первомайский».

...На футбольном поле состоялось уже несколько матчей. Игры идут по олимпийской системе: проиграл — становится зрителем. Поэтому и накал борьбы особенный. Болельщики увидели многое из того, чем знаменит футбол. Были и одиннадцатиметровые удары по воротам, и красивые голы, и великолепные прыжки вратарей. Все меньше команд остается в борьбе за первенство. К финишу без поражений приходят «Динамо» и команда совхоза «Марьевский». Но все же сильнее оказались футболисты «Динамо». На третьем месте футбольная дружина совхоза «Первомайский».

...Кубок газеты «Вперед к коммунизму» сменил прописку: из школы № 2 он пе-



решел в школу № 1. Марьевские спортсмены в общем зачете заняли второе место. Тройку призеров замкнула команда «Темп».

Всем победителям вручены грамоты редакции, ценные подарки, годовые подписки на газету «Вперед к коммунизму».

Следует отметить, что спортсмены совхозов «Первомайский», «Улановский», «Марьевский», Вознесенского откормсовхоза в отличие от прошлых лет хорошо подготовились к соревнованию. Приятно и то, что в спортивную семью района влились молодые спортсмены. Их задористость, огромное желание непременно выиграть придавали остроту спортивным поединкам. Так держать!

И. МИХЕЕВ,
главный судья
соревнований.

На снимках: в прыжке В. Алексеев; лучший кроссмени В. Пыстогов.

Фото С. Кулешова.

МЯЧ В ИГРЕ

Особой популярностью в нашем поселке пользуются спортивные игры. Одна из них — волейбол. У этой игры есть своя традиция. Регулярно проводится первенство района, поселка. Разыгрываются призы героям-комсомольцев. Например, ежегодно разыгрывается приз нашего земляка героя-комсомольца А. Змеева. В этом соревновании принимают участие сборные команды сельских районов.

В недавнем прошлом наша сборная была одной из сильнейших в области, занимала вторые, третьи призовые места. Сейчас же интерес к игре стал угасать, ниже стали занимаемые места. Игроки сборной меньше тренируются, «короче» стала скамейка запасных, перспективной молодежи в командах коллективов физкультуры нет.

В целях развития этой очень интересной игры, привлечения широких масс к занятиям спортом и повышения мастерства бюро Яйского РК ВЛКСМ, районный спортивный комитет постановили с 15

по 29 октября провести турнир по волейболу, посвященный 60-летию Ленинского комсомола. В турнире участвуют 10 команд, которые разбиты на две подгруппы. Команды уже включились в борьбу за выход в финал. 29 октября в спортзале школы № 2 два лучших коллектива встретятся в заключительном поединке. В первой подгруппе на выход в финал претендуют команды «Темп» и «Динамо», во второй — «Луч», «Динамо-2» и «Буревестник». Предварительные игры проходят интересно, азартно, с полной отдачей сил. Сильные составы команд у «Динамо», «Луч».

Вот некоторые результаты: «Темп» — «Чайка» — 2:0; «Динамо» — «Чайка» — 2:0; «Луч» — «Буревестник» — 2:0; «Динамо-2» — «Трактор» — 2:1; «Динамо» — «Темп» — 0:2; «Буревестник» — «Динамо-2» — 0:2; «Луч» — «Восход» — 2:0.

В. ШИПИЛОВ,
главный судья
соревнований.

СНЕГУ РАДЫ

Зима не за горами. Совсем скоро она застелит белым покрывалом землю. А пока юные лыжники — учащиеся ДЮСШ — совершенствуют общефизическую подготовку. В минувшее воскресенье состоялся смотр готовности спортсменов. Бег на короткую дистанцию определял скоростную подготовку, десятиброй прыжок — силу ног, сгибание и разгибание рук в упоре лежа — силу рук.

Отличную готовность к зимним стартам продемонстрировали Света Черная, Люся Лягина, Марина Шнайдер. Они выиграли в соревновании, сражааясь в своих возрастных группах.

Неплохих результатов добились и мальчики. Так, Игорь Нестерчук пробежал 30 метров за 5,2 секунды, 40 раз согнул и разогнул руки в упоре, 18,5 метра — результат десятиброй прыжка. В итоге у него первое место среди спортсменов младшей возрастной группы. А Саша Макаров отжался 52 раза. Он стал чем-

пионом детской юношеской спортивной школы по общей физической подготовке в средней возрастной группе.

Ровно выступил Сережа Пименов, занявший первое место среди старших ребят.

Кроме победителей многие юные спортсмены показали хорошие результаты. В этот день отличились Света Быкова, Таня Моисеенко, Наташа Агеева, Таня Лукьянова, Артур Амирин, Саша Михеев, Сергей Слезко, Лена Шарова, Галия Мурашова и другие ребята.

...Когда проходили соревнования, снег хлопьями валил на землю. Радостны лица ребят... Лыжники, вероятно, первыми чувствуют приближение зимы, они ждут ее. Так, Лариса Агеева, ученица 10 класса школы № 2, встретила зиму в г. Белогорске. Она уже неделю «вкатывается» в нее. Скоро последуют зимние веселые старты. Счастливой лыжни вам, ребята!

И. МИХАЙЛОВ.

Уважаемые читатели!

1 НОЯБРЯ ИСТЕКАЕТ СРОК ПОДПИСКИ НА РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ «ВПЕРЕД К КОММУНИЗМУ»

Товарищи! Не забудьте подписаться на свою газету!

НАШ АДРЕС

НАД ПОЛИГРАФИЧЕСКИМ ОФОРМЛЕНИЕМ РАБОТАЛИ: наборщик Г. Ф. Стрепетова, верстальщик Л. И. Григорьева, корректор В. П. Янова, печатники Т. А. Меркурова, Г. А. Дударева.

Яйская типография Анжеро-Судженского полиграфического производственного объединения

Кемеровского управления издательства, полиграфии и книжной торговли,

Тираж 4572 экз.

ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ДЕМОНСТРАЦИИ 7 НОЯБРЯ 1978 ГОДА

Начало демонстрации в 11 часов дня.

Участники демонстрации собираются на своих предприятиях, учреждениях в сроки, указанные руководителями колонн, и к 10 часам 30 минутам прибывают на исходные пункты.

Исходные пункты и порядок построения колонн:

Головная колонна выстраивается по ул. Советской: колонны школ №№ 2, 1, 5, 6 выстраиваются в перечисленном порядке по ул. Школьной в сторону ул. Красноармейской (руководители А. И. Зачиняев, А. К. Никишов, А. А. Зубов, Г. Д. Зимина, В. Т. Суржанский).

Колонна совхозов, районного объединения «Сельхозтехника», швейной фабрики «Восход», рабыткомбината, линейного управления автодорог, райэлектросети, хлебоприемного предприятия, железнодорожной станции, лесоучастка, райо, пивзавода, межрайбазы, хлебокомбината, медицинских работников и госучреждений (руководители т. Е. К. Лобанов, А. В. Рыбаков, Н. С. Романова, К. М. Знаменский, К. М. Булынин, В. И. Кузнецов, В. Г. Волков, Н. М. Алешин, А. С. Федоров, Г. В. Селянин, В. Н. Вутта, Н. И. Новоселов, Г. Ф. Куксанов, П. Ф. Гусев) выстраивается по ул. Красноармейской от ул. Школьной в порядке перечисления.

Колонна лесопромышленного комбината (руководитель В. П. Таскаев) выстраивается у проходной своего предприятия.

Колонна трактороремонтного завода, лесопильно-клепочного завода, стройучастка (руководители т. Г. К. Епифанцев, Н. С. Филиппов, Б. Н. Дерябин) выстраивается по ул. Ленина в порядке перечисления.

Руководители колонн должны иметь на левой руке красную повязку.

Движение автотранспорта по ул. Ленина, Советской, Красноармейской, Анжерской, пе-реулку Клубный прекращается с 10 часов утра до конца демонстрации.

Ответственность за порядок движения колонн возлагается на начальника отдела внутренних дел райисполкома Белоусова И. И.

Редактор
Б. А. ЕРШОВ.

КИНО

КИНОТЕАТР «ПЛАНЕТА»

26-27 октября — «ЧАСТНЫЙ ДЕТЕКТИВ» [Франция] — 11, 17, 19, 21 час.

28-29 октября — «ИНКОГНИТО ИЗ ПЕТЕРБУРГА» [кинокомедия] — 17, 19, 21 час.

30-31 октября — «ПЛАМЯ ЛЮБВИ» [Две серии] — 11, 17, 20 час.

ПИШИТЕ,
ЗАХОДИТЕ,
ЗВОНИТЕ

Заказ 2885